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TER BESLISSING 
 
 
 

 
Aan Staatssecretaris van IenW 

 
 

 
Beantwoording Kamervragen van Kent (SP) over PFAS in 
eieren rond Chemours 

 
 
 

 
Aanleiding 
Op 7 juni j.l. zijn heeft het kamerlid van Kent (SP) vragen gesteld aan de minister 
van Infrastructuur en Waterstaat naar aanleiding van nieuws in de Gelderlander 
van 31 mei 2024 Duizend keer meer PFAS in ei hobbykip dat rond Chemours 
eieren zijn aangetroffen met PFAS concentraties. Op 27 juni heeft minister 
Harbers een uitstelbrief gestuurd. 
De vragen raken zowel de beleidsterreinen PFAS van het ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat als volksgezondheid van het ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport. 

 
Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van de 
vragen aan de Tweede Kamer. 

 
Kernpunten 
PFOS wordt in Nederland op verschillende onverdachte locaties in eieren van 
hobbykippen aangetroffen, hetgeen onwenselijk is. Dat deze eieren nu gevonden 
worden in de omgeving van Chemours, betekent daarom niet dat er een 
aanleiding is om Chemours op de emissie van PFOS te onderzoeken. Het 
ministerie van VWS heeft het RIVM opdracht gegeven om de bronnen van PFOS in 
eieren van hobbykippen te onderzoeken. De kamervragen gaan verder in op de 
kwaliteit van het zwemwater in de provincie Zuid-Holland. Sinds 1 augustus is het 
negatieve zwemadvies voor de plas Merwerlanden opgeheven. 

 
Krachtenveld 
De beantwoording van deze kamervragen is tot stand gekomen in afstemming met 
het ministerie van VWS, waterschap Hollandse Delta en het waterschap Schieland 
Krimpenerwaard. Aangezien de vragen ook de portefeuille raken van de 
Staatssecretaris van Jeugd, Preventie en Sport, is gekozen voor een gezamenlijke 
ondertekening. 

 
Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

 
Bijlagen 

Datum 
23 juli 2024 

Onze referentie 
IENW/BSK/2024/195710 

Opgesteld door 
DG Water en Bodem 
Dir.Waterkwaliteit en Grote 
Wateren 
Stoffen en Waterketen 

Beslistermijn 
13-08-2024 

Bijlage(n) 
1 
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